

原平农商银行

# 召开 2025 年 “首季开门红” 业务推进会



资料图片

2月19日,山西原平农商银行召开2025年“首季开门红”业务推进会,再学习、再传达山西省农商行、忻州管理中心2025年度工作会议精神,总结首季阶段性工作,安排部署下阶段重点工作。党委书记、董事长赵兴源出席会议并讲话;党委

副书记、行长张逢虎安排全行经营管理工作;纪委书记、监事长李建平主持会议。其他领导班子成员、各支行、部门负责人参加会议。

会议通报“首季开门红”业务竞赛活动一月开展情况和二月阶段性情况,认真总结前期工作,肯定阶段

性成绩,分析短板弱项,明确具体举措,安排部署了下阶段重点工作。

会议强调,全行上下要迅速从“节日模式”切换到“工作模式”,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的奋斗姿态,全力以赴夺取“首季开门红”,为全年工作开好局、起好步。一是要迅速收心归位,精神饱满投入工作。要尽快收心归位,抓紧回归状态,认真梳理工作,厘清工作重心和优先级,提高工作敏锐度,以时不我待、只争朝夕的紧迫感迅速投入“战斗”,把首季工作抓出质量、抓出成效。二是要狠抓业务推进,奋力冲刺首季目标。要继续下大力气抓好存款营销、客户拓展和不良清降等重点工作,深入开展“千企万户大走访”,主动上门对接,持续跟进服务,加大“公薪卡”“惠商赢”等特色福利产品推广,不断扩大客户群体,夯实业务基础。三是要聚焦重点工作,全面提升管理效能。要扎实开展好“基础管理提升年”活动,从合规建设、文化建设、安全管理、作风建设等多个方面入手,全面提升合规管理水平,为高质量发展打下坚实基础。

(宋向东 杨斌)

## 交通宣传“零距离” 安全出行在心头

为进一步提高广大交通参与者的交通安全意识,有效预防道路交通事故发生,2月19日,山西高速交警五支队五大队在辖区神舟收费站开展交通安全宣传活动。

活动中,民警通过发放宣传资料,粘贴安全带提示贴、面对面交流的方式向司乘人员普及超速超载、疲劳驾驶、不系安全带、酒驾醉驾等交通违法行为的危害性,提醒过往司乘人员要自觉遵守交通法律法规,摒弃交通陋习,养成良好习惯。期间,特别叮嘱客车驾驶员一定要提醒乘客系好安全带,安全文明开车。

通过此次宣传活动,有效提升了广大司乘人员的交通安全意识和自我保护能力,为营造安全、有序、畅通的道路交通环境奠定了坚实基础。

(温晓军 张斌)

## 山西左权: 春风送岗促就业 精准服务暖民心



活动现场

近日,山西省左权县人力资源和社会保障局举办2025年“春风行动”专场招聘会。

此次招聘会得到了左权县内外众多企业的热烈响应,涵盖了制造业、信息技术、服务业等多个领域,提供了就业岗位3563个,为求职者提供了广阔的选择空间和发展机遇。据统计,此次招聘会现场参会人数达到600余人次,达成就业意向123人。

接下来,左权县人力资源和社会保障局将持续推进“春风行动”系列招聘活动,进一步拓宽就业渠道,搭建更多优质就业平台,为左权县经济社会健康发展注入新的活力。

(宋星晴 文/图)

## 朔州煤电宏宇诚铸公司

# 党建与安全同行 双轮驱动促发展

山西朔州煤电宏宇诚铸公司坚持党建引领,推进党建与安全工作深度融合,加强阵地建设、示范带动、应急强化、风险防控,激活了安全“新引擎”,筑牢了安全“防护墙”。

“思想引领+示范带动”,激活安全生产红引擎。该公司严格执行第一议题制度,抓实“三会一课”。以“安全第一”为起点,利用周四安全活动日深入基层,并通过“三知、四讲、五访”做好职工思想教育引导,凝聚基层“心能量”。结合项目点多面广的特点,发挥基层党员先锋模范作用,在左云智能化钻机队设立青年安监岗,定期开展安全分享、事故分析会等安全活动。

“制度完善+应急强化”,提升

安全生产共治力。该公司完善安全生产责任制度,加大对安全管理制度培训力度,实现“制度运行与业务工作”双向融合。公司与项目部签定《安全生产目标责任书》,把安全生产工作目标任务层层分解,做到分工明确,责任到人。制定全面详细的应急预案,组织“雨季三防”“冬季三防”、消防逃生等应急演练,通过实战化应急演练,提高全员应急避险能力。

“隐患排查+风险防控”,筑牢安全生产防护墙。该公司针对重点部位和关键环节进行定期隐患排查,相关人员深入作业现场,紧盯生产环节与作业人员,制止违章行为,确保隐患排查治理闭环控制,及时消除事故隐患。强化安全巡检,聚焦“三堂一舍”、

办公区等人员密集、用火用电用气等消防重点场所,进行全面检查,严格管控消防风险,彻底根治消防隐患。

“文化创建+阵地建设”,厚植安全文化软实力。该公司利用微信群、学习园地、宣传栏等平台,充分发挥媒体传播优势,对安全文化进行深入诠释宣传。定期组织开展“大家谈安全”活动,鼓励职工参与安全文化建设,提出合理化建议和改进措施,营造浓厚的安全文化氛围。同时用好公司多媒体培训教室,对在职职工进行定期安全教育和技能培训,提升安全宣传教育培训的广度和深度。公司党支部被山西省国资委选树为省属企业标杆党(总)支部。

(高培富 陈礼刚 赵艳君)

## 太重电气科技有限公司

# 喜报频传振奋人心 力争首季“开门红”

近日,山西转型综改示范区入区企业太重电气科技有限公司喜报频传:国内大型水电站桥机电控系统自主可控示范应用项目取得重大进展、成功中标国外起重机出口运维项目和国内某大型钢厂仓储中心废钢区域料场封闭项目吊车设备,为一季度开好头、起好步奠定了基础。

太重电气科技有限公司位于山西转型综改示范区潇河新兴产业园区,专注于“三电一体化”的整体集成,布局电控、电驱、电池及相关元器件产业。公司聚焦新品高压变频器、国产工业变频器、永磁一体机、换电站等,持续深耕传统电控领域,

加快拓展外部智能化改造业务,为用户提供绿色化、一体化运行方案。

国内大型水电站桥机电控系统自主可控示范应用项目属于国内首台套1000吨及以上实现电气系统国产化及自主可控的桥机产品。太重电气科技有限公司对两台1000吨桥机的电控系统进行自主可控国产化改造,并搭建了一套智能运维系统,目前项目已通过验收并具备使用条件。该方案实现了电控系统、智能化软件、备件国产化及自主可控,解决了产品备件及售后服务“卡脖子”难题,可有效降低维护成本,显著提升设备的安全性和稳定性。与此同时,太重电气科技有限

公司还成功中标电气领域的两个重大典型项目。其中,起重机出口运维项目是公司起重机类产品出口运维服务的首个订单,该项目的成功中标,为公司成功打开出口运维市场奠定了坚实基础。国内某大型钢厂仓储中心废钢区域料场封闭项目吊车设备,则是公司在智能制造领域的一次重要突破,项目团队凭借精准分析和丰富的经验,在8个竞争对手中脱颖而出,以全面扎实的技术实力赢得了用户认可。公司负责人表示:“两个订单成功中标,各具特色、各有突破,激发了团队斗志,2025年我们要乘势而上、多拿订单。”

(王盼盼)

## 山西右玉: 便民暖心线 温暖千万家

为切实将“听民意办实事”项目办成让群众可感可及的实事,山西省右玉县始终将便民为民服务作为出发点和落脚点,将新建政务大厅全力打造成为便民服务的“大超市”和政府形象的“大窗口”。

春节刚过,右玉县政务服务中心根据入驻单位情况,经过多方沟通协调,成功开通了24部窗口便民咨询服务专用电话。电话开通后,群众在办理业务过程中遇到需要咨询或提前预约的时候,只需拨打对应业务窗口咨询电话或者大厅内任意一部电话,通过内部转接,将会有工作人员提供业务咨询和办理指导。

此外,结合已出台的《县政务服务中心窗口延时、预约服务制度》,右玉县常态化开展延时错时预约服务,让企业、群众在工作日中午、双休日、节假日能办事,最大限度满足了群众的差异化办事需求,提升了政务服务水平和行政效能,为进一步创优营商环境提供了有力保障。

(姚静)

## 遗失声明

因不慎将山西相明服饰有限公司公章丢失,统一社会信用代码:91140724MA0KUR8X36,声明作废。

山西相明服饰有限公司  
2025年2月26日